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Controle Transfert de chaleur 1

Exercice N°1 (6points):

e FEtablir un schéma électrique correspondant en précisant littéralement la résistance thermique

équivalente pour les trois cas.
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Exercice N°2 (9points) :

Un mur de 90 mm d'épaisseur (A = 0,18 W/m°C) est isolé d'un c6té tandis que l'autre c6té est exposé a

Isolant

I'environnement & 80°C. Le taux de génération de chaleur & I'intérieur du mur est de 1,3.10°W/m>.
Si le coefficient de transfert thermique convectif entre le mur et I'environnement h=520 W/m?°C.

Déterminer :

e Equation différentielle et les conditions aux limites pour une conduction thermique
unidimensionnelle a travers la paroi.
e larelation de la variation de température dans le mur.

e latempérature maximale a laquelle le mur sera soumis.

Exercice N°3 (5points) :

Une ailette en aluminium Aa=200w/m °C avec 4mm d’épaisseur ,8cm de longueur et une largeur de 1m voir

figure, sa base est maintenue & 250°C et la température ambiante est 45°C et h=10 W/m? °C.
Déterminer :

e I’équation de la variation de température dans ’ailette cas de Z>> H.

o le flux échangé entre 1’ailette et le milieu environnant.
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